

VOLNÝ MIKROFON PRO KAŽDÉHO

JESENICE. Začínající hudebníci a jednotlivci zaměřeni různými uměleckými směry mají jedinečnou příležitost vystoupit před publikem. Jesenický klub Truhlárna zahajuje pravidelné večery s volným mikrofonem, první se koná v sobotu 19. května.

Open Mic není soutěž, je to koncert jako každý jiný s tím rozdílem, že se při něm mohou představit umělci, kteří ještě neутáhnou samostatné vystoupení. Ve světě je to běžná věc, u nás se zatím realizují spíše ve velkých městech. V jesenické Truhlárně by se měl Open Mic konat čtyřikrát do roka.

„Oslovil jsem základní umělecké školy našeho okresu i v okolí v nějakém dostředu padesáti kilometrů, takže kromě Rakovníka, také Slaný, Louny, Žatec, Kralovice, Manětín a další, a nabídl jim tuto možnost. Samozřejmě není snadné u nich něco podobného prosadit, protože si pořádají svoje koncerty. Ale šlo mi spíše o to, že v zuškách je základna nadaných dětí, kterým nemusí stačit, že mají jen třikrát nebo čtyřikrát do roka koncert ve škole a mají ambice se realizovat i jinde,“ říká Martin Louženský, majitel Truhlárny.

Open Mic nabízí možnost krátkého veřejného vystoupení (dvacet minut) nejen hudebníkům, ale i divadelníkům nebo li-

terárním tvůrcům. „Vystupující se mohou přihlásit předem, ale i přímo během večera. Jen si chceme ohlídat, aby se z toho nestalo karaoke. Navštívil jsem pár Open Miců v Praze a mám zkušenosti, že při nich dochází k úžasným situacím, které jinde nezažijete a neuslyšíte. Stává se například, že si hlavní host večera domluví se začínajícím interpretem spolupráci na písničky a podobně,“ popisuje Martin Louženský.

Jesenický Open Mic by měl trvat zhruba tři hodiny a za tu dobu by se mělo na pódiu vystřídat pět nebo šest účinkujících. Z toho vyplývá, že je určený jen pro kapely vokální nebo akustické, protože zvučení by večer příliš rozkouskovalo. A vstup na něj bude dobrovolný. „Večery budou mít pokaždé nějaký vrchol, tedy známého hosta. Na první Open Mic jsme se domluvili se Zdeňkem Vřešťálem a Vítem Sázkavským, kteří jsou vlastně pachatelé starého klubu v roce 2009. Před nimi vystoupí Jiří Imlauf ze skupiny Houpací koně, Marek Dusil, bratr zpěvačky Lenky Dusilové, Hynek Kočí z Plzně a David Šitavanc z Nymburka,“ uzavírá Martin Louženský, kterého mohou případní zájemci o vystoupení na Open Mic kontaktovat na emailu klub@truhlarstvi-louzensky.cz

Markéta Hartlová